
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

WING SPOILER
MODEL:JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

<Picture Only For Reference >

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

WING SPOILER
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IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING: Read and understand this entire manual before
operating or servicing this product. Failure to follow these
warnings and instructions can cause personal injury or
damage to valuable property.

 Avoid children using the product. And this product is not a toy. Do not
allow children to play.

ASSEMBLY PRECAUTIONS
1. Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2. Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves
during assembly and use.
3. Keep the assembly area clean and well-lit.
4. Keep bystanders out of the area during assembly.
5. Do not assemble when tired or when under the influence of alcohol,
drugs or medication.
6. Product capabilities apply to properly and completely assembled
product only.
7. For additional information regarding the parts listed in the following
pages, please refer to the Assembly Diagram of this manual. Unwrap and
separate all parts in a clean work area. Please keep small spare parts out
of children's reach.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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SPECIFICATION

Model JG-125-2 JG-127

Material Aluminium

Color Black Black

Length(mm) 1106 1106

Picture

Model JG-137 JG-109

Material Aluminium

Color Black Black

Length(mm) 1106 1356

Picture
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PACKAGE LIST

No. Name Picture

Qty

Fit model

JG-125-2 JG-127 JG-137 JG-109

1

Wing Spoiler
assembly

1 / 1 1

Wing Spoiler
assembly

/ 1 / /

2 Flap / / / 1

3 Bracket assy 2 / 2 2

4
Connecting rod

(including
screws &nut)

4 / 4 4

5

Side spoiler / / / 2

Side spoiler / / 2 /

Side spoiler 2 2 / /

6 Manual 1 1 1 1
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INSTALLATION
STEP 1: Install bracket and spoiler (Except Model JG-127)

Assemble the bracket with the spoiler using the connecting rod in the
package, tighten the 4 screws and nuts (don't worry about the spoiler Angle
at this time).

CAUTION: The two small circular gaskets are placed on the inside of the
top of the connecting piece!

Use the same method to assemble the bracket and spoiler on the other
side.

Note the orientation of the bracket as shown.

Rear

Front

Rear

Front
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STEP 2: Measure the perforated mounting point.

(2.1). Measure the outer distance of the support L&W.

(2.2). Find the center position of size L on the rear cover of the car, and
determine the position of the front and rear, and mark with a marker pen.
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(2.3). Place the whole tail on the marked anchor point, and use the ruler
again to confirm whether the tail is left and right, and confirm that the
installation position is appropriate.

STEP 3: Drill hole.

(3.1). Remove the base of the bracket and place it in the position marked in
the previous step, and then mark the drilling point with a marker pen.

Note: Before drilling, make sure that the drilling position is on the
inside of the tail cover without protection or anything to avoid
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(3.2). Drill holes with a 6.2mm diameter drill bit, two on each side.

STEP 4: Installation.

(4.1). Insert the mounting screws for the bracket base through the rear
cover.

(4.2). Install locking screws on the inside of the rear cover.
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(4.3). Install flank panels.

Note that the mounting screws need to be removed before the
flanking panels can be installed.

(4.4). Install the second wing(for model only: JG-109).

Tips: The bracket
joint has a
waist-shaped
hole to loosen the
mounting nut to
adjust the spoiler
Angle.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia

Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

EC REP：SHUNSHUN GmbH.

Römeräcker 9 Z2021,76351 Linkenheim-Hochstetten, Germany

UK REP：Pooledas Group Ltd

Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions Preston, United Kingdom

Made in china
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Modèle :  JG1252/JG127/JG137/JG109.

SPOILER  D'AILE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

<Image  uniquement  pour  référence>

MODÈLE :  JG1252/JG127/JG137/JG109

SPOILER  D'AILE

1

Machine Translated by Google



utiliser  ou  entretenir  ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

à  la  portée  des  enfants.

AVERTISSEMENT :  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  l'ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes.

lors  du  montage  et  de  l'utilisation.

séparez  toutes  les  pièces  dans  une  zone  de  travail  propre.  Veuillez  garder  les  petites  pièces  de  rechange  à  l'écart

créer  des  dangers.

pages,  veuillez  vous  référer  au  schéma  d’assemblage  de  ce  manuel.  Déballez  et

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

7.  Pour  plus  d'informations  concernant  les  pièces  répertoriées  dans  ce  qui  suit

produit  uniquement.

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  à  un  assemblage  correct  et  complet

permettre  aux  enfants  de  jouer.

dommages  à  des  biens  de  valeur.  �  

Évitez  que  les  enfants  utilisent  le  produit.  Et  ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  pas

5.  Ne  vous  rassemblez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou  de  

médicaments.

les  avertissements  et  les  instructions  peuvent  provoquer  des  blessures  ou

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l'assemblage.

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

GARANTIES  IMPORTANTES

PRÉCAUTIONS  DE  MONTAGE

2
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JG1252

Longueur  (mm)

NoirCouleur

Modèle

1106 1106

Noir

Couleur

Matériel

Noir

Aluminium

Image

Noir

JG137 JG109

Longueur  (mm)

Matériel Aluminium

Modèle

1356

JG127

Image

1106

SPÉCIFICATION

3
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Manuel

Aileron  d'aile

2

Non.

2

5

vis  et  écrou)

2

/

2

/

/

1

JG1252  JG127  JG137  JG109

4

6

1

Ensemble  de  support

Quantité

/

4

/

2

assemblée

3

/

/

Modèle  adapté

1

/

2

/

/

/

4

1

Becquet  latéral

1

Aileron  d'aile

1

1

(y  compris

Becquet  latéral

1

2

/

Image

/

/

assemblée

/

Becquet  latéral

2

1

/

1

/

Bielle

Nom

Rabat

4

LISTE  DES  COLIS

4
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Notez  l’orientation  du  support  comme  indiqué.

5

Devant

Arrière

Devant

Arrière

ATTENTION :  Les  deux  petits  joints  circulaires  sont  placés  à  l'intérieur  du  haut  de  la  pièce  de  

raccordement !

Utilisez  la  même  méthode  pour  assembler  le  support  et  le  spoiler  de  l’autre  côté.

Assemblez  le  support  avec  le  spoiler  à  l'aide  de  la  bielle  fournie,  serrez  les  4  vis  et  écrous  (ne  

vous  inquiétez  pas  de  l'angle  du  spoiler  pour  le  moment).

ÉTAPE  1 : Installer  le  support  et  le  spoiler  (sauf  le  modèle  JG127)

INSTALLATION

Machine Translated by Google
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(2.1).  Mesurez  la  distance  extérieure  du  support  L&W.

ÉTAPE  2 :  Mesurez  le  point  de  montage  perforé.

(2.2).  Trouvez  la  position  centrale  de  la  taille  L  sur  le  capot  arrière  de  la  voiture,  
déterminez  la  position  de  l'avant  et  de  l'arrière  et  marquez  avec  un  marqueur.

Machine Translated by Google
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ÉTAPE  3 :  Percez  un  trou.

(3.1).  Retirez  la  base  du  support  et  placezla  dans  la  position  marquée  à  l'étape  précédente,  puis  

marquez  le  point  de  perçage  avec  un  marqueur.

(2.3).  Placez  toute  la  queue  sur  le  point  d'ancrage  marqué  et  utilisez  à  nouveau  la  règle  pour  

confirmer  si  la  queue  est  à  gauche  et  à  droite,  et  confirmez  que  la  position  d'installation  est  

appropriée.

Remarque :  Avant  de  percer,  assurezvous  que  la  position  de  perçage  se  trouve  à  l'intérieur  du  

couvercle  arrière,  sans  protection  ni  rien  à  éviter.

Machine Translated by Google
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ÉTAPE  4 :  Installation.

(4.2).  Installez  les  vis  de  verrouillage  à  l'intérieur  du  capot  arrière.

(4.1).  Insérez  les  vis  de  montage  de  la  base  du  support  à  travers  l'arrière

(3.2).  Percez  des  trous  avec  un  foret  de  6,2  mm  de  diamètre,  deux  de  chaque  côté.

couverture.

Machine Translated by Google
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(4.4).  Installez  la  deuxième  aile  (pour  le  modèle  uniquement :  JG109).

Écrou  de  montage  

pour  régler  l'angle  du  

spoiler.

Notez  que  les  vis  de  montage  doivent  être  retirées  avant  que  les  panneaux  latéraux  puissent  être  

installés.

(4.3).  Installez  les  panneaux  de  flanc.

Conseils :  le  joint  du  

support  a  un  

trou  en  forme  de  

taille  pour  desserrer  le

Machine Translated by Google



dix

Importé  en  AUS : SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETESTWOOD  NSW  2122  Australie

REPRÉSENTANT  CE  �  SHUNSHUN  GmbH.

Römeräcker  9  Z2021,76351  LinkenheimHochstetten,  Allemagne

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI  �Pooledas  Group  Ltd

Shanghai

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Unité  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  RoyaumeUni

Fabriqué  en  Chine

Machine Translated by Google
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MODELL:JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  
eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

WING  SPOILER

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

1

<Bild  nur  als  Referenz  >

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  
sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  
Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  
von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  
erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  kontaktieren  

Sie  uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

WING  SPOILER

Machine Translated by Google



Kindern  das  Spielen  ermöglichen.

6.  Die  Produkteigenschaften  gelten  bei  ordnungsgemäßer  und  vollständiger  Montage

Nur  Produkt.

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Personen  aus  dem  Bereich  fern.

Warnungen  und  Anweisungen  können  zu  Verletzungen  oder  Verletzungen  führen

Schäden  an  wertvollem  Eigentum.  ÿ  

Vermeiden  Sie  die  Verwendung  des  Produkts  durch  Kinder.  Und  dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Nicht

5.  Montieren  Sie  das  Gerät  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder  

Medikamenten  stehen.

2.  Tragen  Sie  eine  ANSI-zugelassene  Schutzbrille  und  strapazierfähige  Arbeitshandschuhe

WARNUNG:  Lesen  und  verstehen  Sie  vorher  dieses  gesamte  Handbuch

während  der  Montage  und  Nutzung.

Trennen  Sie  alle  Teile  in  einem  sauberen  Arbeitsbereich.  Bitte  halten  Sie  kleine  Ersatzteile  fern

der  Reichweite  von  Kindern.

3.  Halten  Sie  den  Montagebereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

Bedienung  oder  Wartung  dieses  Produkts.  Nichtbeachtung  dieser

7.  Weitere  Informationen  zu  den  im  Folgenden  aufgeführten  Teilen

1.  Montieren  Sie  das  Gerät  nur  gemäß  dieser  Anleitung.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

Gefahren  schaffen.

Weitere  Informationen  finden  Sie  im  Montagediagramm  dieses  Handbuchs.  Auspacken  und

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  MONTAGE

WICHTIGE  SICHERHEITSMASSNAHMEN

ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

2

Machine Translated by Google



Material

JG-137

Schwarz

JG-109

Länge  (mm)

Bild

1106

JG-127

Bild

Aluminium

Modell

1106

Modell

1106

Schwarz Schwarz

Länge  (mm)

JG-125-2

Aluminium

Schwarz

Farbe

1356

Farbe

Material

SPEZIFIKATION

3
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2

3

Montage

Menge

4

/

2

/

/

/

/

/

Passendes  Modell

1

2

Schrauben  &  Mutter)

/

5

2

2

NEIN.

Flügelspoiler

6

4

Halterung  kpl

1

2

/

/

JG-125-2  JG-127  JG-137  JG-109

1

2

/

1
Montage

Seitenspoiler

/

Klappe

Name

Handbuch

4

/

1

Pleuelstange

1

Seitenspoiler

1

Flügelspoiler

/

4

/

1

/

2

/

Bild

/

1

Seitenspoiler

(einschließlich

1

PAKETLISTE

4
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Beachten  Sie  die  Ausrichtung  der  Halterung  wie  gezeigt.

5

Vorderseite

Hinteren

Vorderseite

Hinteren

ACHTUNG:  Die  beiden  kleinen  Ringdichtungen  befinden  sich  auf  der  Innenseite  der  Oberseite  des  Verbindungsstücks!

Benutzen  Sie  die  gleiche  Methode,  um  die  Halterung  und  den  Spoiler  auf  der  anderen  Seite  zu  

montieren.

Montieren  Sie  die  Halterung  mit  dem  Spoiler  mithilfe  der  im  Paket  enthaltenen  Verbindungsstange  und  ziehen  Sie  die  

4  Schrauben  und  Muttern  fest  (machen  Sie  sich  zu  diesem  Zeitpunkt  keine  Sorgen  über  den  Spoilerwinkel).

SCHRITT  1:  Halterung  und  Spoiler  installieren  (außer  Modell  JG-127)

INSTALLATION

Machine Translated by Google
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(2.1).  Messen  Sie  den  äußeren  Abstand  der  Stütze  L&W.

SCHRITT  2:  Messen  Sie  den  perforierten  Montagepunkt.

(2.2).  Suchen  Sie  die  Mittelposition  der  Größe  L  auf  der  Heckabdeckung  des  Autos,  

bestimmen  Sie  die  Position  von  Vorder-  und  Rückseite  und  markieren  Sie  sie  mit  einem  Markierungsstift.

Machine Translated by Google



(3.1).  Entfernen  Sie  die  Basis  der  Halterung,  platzieren  Sie  sie  an  der  im  vorherigen  Schritt  

markierten  Position  und  markieren  Sie  dann  den  Bohrpunkt  mit  einem  Markierstift.

Hinweis:  Stellen  Sie  vor  dem  Bohren  sicher,  dass  sich  die  Bohrposition  auf  der  

Innenseite  der  Heckabdeckung  befindet,  ohne  Schutz  oder  andere  zu  vermeidende  Elemente

SCHRITT  3:  Loch  bohren.

(2.3).  Platzieren  Sie  den  gesamten  Schwanz  am  markierten  Ankerpunkt  und  überprüfen  Sie  

mithilfe  des  Lineals  erneut,  ob  der  Schwanz  links  und  rechts  ist,  und  bestätigen  Sie,  dass  

die  Installationsposition  angemessen  ist.

7
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(4.1).  Führen  Sie  die  Befestigungsschrauben  für  die  Halterungsbasis  durch  die  Rückseite  ein

Abdeckung.

SCHRITT  4:  Installation.

(3.2).  Bohren  Sie  Löcher  mit  einem  Bohrer  mit  6,2  mm  Durchmesser,  zwei  auf  jeder  Seite.

(4.2).  Bringen  Sie  die  Sicherungsschrauben  an  der  Innenseite  der  hinteren  Abdeckung  an.

8

Machine Translated by Google



(4.4).  Installieren  Sie  den  zweiten  Flügel  (nur  für  Modell:  JG-109).

Tipps:  Das  

Halterungsgelenk  

hat  ein  hüftförmiges  

Loch  zum  Lösen

Beachten  Sie,  dass  die  Befestigungsschrauben  entfernt  werden  müssen,  bevor  die  

flankierenden  Paneele  montiert  werden  können.

(4.3).  Flankenplatten  einbauen.

Befestigungsmutter  

zum  Einstellen  des  

Spoilerwinkels.

9
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In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

EC  REP:  SHUNSHUN  GmbH.

Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

In  China  hergestellt

Shanghai

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

UK  REP:  Pooledas  Group  Ltd

Einheit  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Vereinigtes  Königreich
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

SPOILER  ALA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

<Solo  immagine  per  riferimento>

MODELLO:  JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

SPOILER  ALA

1
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PRECAUZIONI  DI  MONTAGGIO

TUTELA  IMPORTANTE

CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  pesanti

danni  a  beni  di  valore.  ÿ  Evitare  che  i  

bambini  utilizzino  il  prodotto.  E  questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non

5.  Non  montare  in  caso  di  stanchezza  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o  farmaci.

separare  tutte  le  parti  in  un'area  di  lavoro  pulita.  Si  prega  di  tenere  fuori  i  piccoli  pezzi  di  ricambio

avvertenze  e  istruzioni  possono  causare  lesioni  personali  o

4.  Tenere  gli  astanti  lontani  dall'area  durante  l'assemblaggio.

solo  prodotto.

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  a  un  assemblaggio  corretto  e  completo

permettere  ai  bambini  di  giocare.

creare  pericoli.

pagine,  fare  riferimento  allo  schema  di  assemblaggio  di  questo  manuale.  Scartare  e

7.  Per  ulteriori  informazioni  riguardanti  le  parti  elencate  di  seguito

1.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

funzionamento  o  manutenzione  di  questo  prodotto.  Mancato  rispetto  di  questi

della  portata  dei  bambini.

ATTENZIONE:  leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima

durante  il  montaggio  e  l'uso.
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SPECIFICA

1106

Alluminio

Modello

Nero

1106

JG-127

Immagine

1356

Immagine

Nero

JG-109JG-137

Materiale

Lunghezza  (mm)

Colore

Materiale Alluminio

Nero

Lunghezza  (mm)

JG-125-2

Colore Nero

Modello

1106
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ELENCO  PACCHETTI

1

2

/

/

JG-125-2  JG-127  JG-137  JG-109

16

4

Staffa  completa

1

5

Spoiler  dell'ala

2

NO.

2

2

viti  e  dadi)

/

/

/

Modello  adatto

1

2

/

/

Qtà

4

/

/

2

3

assemblaggio

1

Spoiler  laterale

(Compreso

1

/

2

/

Immagine

/

/

4

/

1

Spoiler  laterale

1

Spoiler  dell'ala

1

/

1

Biella

Patta

Nome

4

assemblaggio

Manuale

Spoiler  laterale

/

2

/

Machine Translated by Google



Posteriore

Davanti

Davanti

ATTENZIONE:  Le  due  piccole  guarnizioni  circolari  sono  posizionate  all'interno  della  parte  superiore  del  

raccordo!

Utilizzare  lo  stesso  metodo  per  assemblare  la  staffa  e  lo  spoiler  sull'altro  lato.

Assemblare  la  staffa  con  lo  spoiler  utilizzando  la  biella  nella  confezione,  stringere  le  4  viti  e  dadi  

(non  preoccuparsi  dell'angolo  dello  spoiler  in  questo  momento).

FASE  1:  Installare  la  staffa  e  lo  spoiler  (eccetto  il  modello  JG-127)

Posteriore

5

Prendere  nota  dell'orientamento  della  staffa  come  mostrato.

INSTALLAZIONE

Machine Translated by Google
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(2.1).  Misurare  la  distanza  esterna  del  supporto  L&W.

FASE  2:  misurare  il  punto  di  montaggio  perforato.

(2.2).  Trova  la  posizione  centrale  della  taglia  L  sul  coperchio  posteriore  dell'auto,  

determina  la  posizione  della  parte  anteriore  e  posteriore  e  segna  con  un  pennarello.

Machine Translated by Google



(3.1).  Rimuovere  la  base  della  staffa  e  posizionarla  nella  posizione  segnata  nel  passaggio  

precedente,  quindi  segnare  il  punto  di  foratura  con  un  pennarello.

FASE  3:  Praticare  il  foro.

(2.3).  Posiziona  l'intera  coda  sul  punto  di  ancoraggio  contrassegnato  e  usa  nuovamente  il  

righello  per  confermare  se  la  coda  è  sinistra  e  destra  e  conferma  che  la  posizione  di  

installazione  è  appropriata.

Nota:  prima  di  forare,  assicurarsi  che  la  posizione  di  foratura  sia  all'interno  del  

coperchio  della  coda  senza  protezione  o  qualsiasi  cosa  da  evitare

7

Machine Translated by Google



PASSO  4:  Installazione.

(4.2).  Installare  le  viti  di  bloccaggio  all'interno  del  coperchio  posteriore.

(4.1).  Inserire  le  viti  di  montaggio  per  la  base  della  staffa  attraverso  la  parte  posteriore

(3.2).  Praticare  dei  fori  con  una  punta  da  trapano  da  6,2  mm  di  diametro,  due  su  ciascun  lato.

copertina.

8

Machine Translated by Google



(4.4).  Installare  la  seconda  ala  (solo  per  il  modello:  JG-109).

dado  di  montaggio  

per  regolare  l'angolo  

dello  spoiler.

Si  noti  che  le  viti  di  montaggio  devono  essere  rimosse  prima  di  poter  installare  i  

pannelli  laterali.

(4.3).  Installare  i  pannelli  laterali.

Suggerimenti:  il  giunto  

della  staffa  ha  

un  foro  a  forma  di  

vita  per  allentare  il

9
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:JG1252/JG127/JG137/JG109

SPOILER  DE  ALA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

<Imagen  sólo  como  referencia>

MODELO:  JG1252/JG127/JG137/JG109

SPOILER  DE  ALA

1
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operar  o  dar  servicio  a  este  producto.  No  seguir  estos

3.  Mantenga  el  área  de  reunión  limpia  y  bien  iluminada.

del  alcance  de  los  niños.

ADVERTENCIA:  Lea  y  comprenda  este  manual  completo  antes

2.  Use  gafas  de  seguridad  y  guantes  de  trabajo  resistentes  aprobados  por  ANSI.

durante  el  montaje  y  uso.

Separe  todas  las  piezas  en  un  área  de  trabajo  limpia.  Mantenga  fuera  los  repuestos  pequeños.

crear  peligros.

páginas,  consulte  el  diagrama  de  montaje  de  este  manual.  Desenvolver  y

1.  Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  puede

7.  Para  obtener  información  adicional  sobre  las  piezas  enumeradas  a  continuación

producto  solamente.

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  un  ensamblaje  correcto  y  completo.

permitir  que  los  niños  jueguen.

daños  a  bienes  valiosos.  �  Evite  que  los  

niños  utilicen  el  producto.  Y  este  producto  no  es  un  juguete.  No

5.  No  reunirse  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  alcohol,  drogas  o  medicamentos.

Las  advertencias  e  instrucciones  pueden  causar  lesiones  personales  o

4.  Mantenga  a  las  personas  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

PRECAUCIONES  DE  MONTAJE

CONSIDERACIONES  IMPORTANTES

GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES

2
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JG1252

Longitud  (mm)

NegroColor

Modelo

1106 1106

Negro

Color

Material

Negro

Aluminio

Imagen

Negro

JG137 JG109

Longitud  (mm)

Material Aluminio

Modelo

1356

JG127

Imagen

1106

ESPECIFICACIÓN

3
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Manual

Alerón  de  ala

2

No.

2

5

tornillos  y  tuerca)

2

/

2

/

/

1

JG1252  JG127  JG137  JG109

4

6

1

Conjunto  de  soporte

Cantidad

/

4

/

2

asamblea

3

/

/

Modelo  de  ajuste

1

/

2

/

/

/

4

1

alerón  lateral

1

Alerón  de  ala

1

1

(incluido

alerón  lateral

1

2

/

Imagen

/

/

asamblea

/

alerón  lateral

2

1

/

1

/

Biela

Nombre

Solapa

4

LISTA  DE  PAQUETES

4
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Tenga  en  cuenta  la  orientación  del  soporte  como  se  muestra.

5

Frente

Trasero

Frente

Ensamble  el  soporte  con  el  alerón  usando  la  biela  del  paquete,  apriete  los  4  tornillos  y  

tuercas  (no  se  preocupe  por  el  ángulo  del  alerón  en  este  momento).

Utilice  el  mismo  método  para  montar  el  soporte  y  el  alerón  del  otro  lado.

PRECAUCIÓN:  ¡Las  dos  pequeñas  juntas  circulares  se  colocan  en  el  interior  de  la  parte  

superior  de  la  pieza  de  conexión!

PASO  1:  Instale  el  soporte  y  el  alerón  (excepto  el  modelo  JG127)

Trasero

INSTALACIÓN

Machine Translated by Google



(2.2).  Encuentre  la  posición  central  del  tamaño  L  en  la  cubierta  trasera  del  
automóvil,  determine  la  posición  de  la  parte  delantera  y  trasera  y  márquela  con  un  rotulador.

PASO  2:  Mida  el  punto  de  montaje  perforado.

(2.1).  Mida  la  distancia  exterior  del  soporte  L&W.

6
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PASO  3:  Taladrar  el  agujero.

(3.1).  Retire  la  base  del  soporte  y  colóquelo  en  la  posición  marcada  en  el  paso  
anterior,  y  luego  marque  el  punto  de  perforación  con  un  rotulador.

(2.3).  Coloque  toda  la  cola  en  el  punto  de  anclaje  marcado  y  use  la  regla  
nuevamente  para  confirmar  si  la  cola  está  izquierda  y  derecha  y  confirme  que  
la  posición  de  instalación  es  apropiada.

Nota:  Antes  de  perforar,  asegúrese  de  que  la  posición  de  perforación  esté  en  el  
interior  de  la  cubierta  trasera  sin  protección  ni  nada  que  pueda  evitar.

7
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(4.1).  Inserte  los  tornillos  de  montaje  para  la  base  del  soporte  a  través  de  la  parte  trasera.

(4.2).  Instale  los  tornillos  de  bloqueo  en  el  interior  de  la  cubierta  trasera.

PASO  4:  Instalación.

(3.2).  Taladre  agujeros  con  una  broca  de  6,2  mm  de  diámetro,  dos  a  cada  lado.

cubrir.

8
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(4.4).  Instale  la  segunda  ala  (solo  para  el  modelo:  JG109).

Tuerca  de  montaje  para  

ajustar  el  ángulo  del  alerón.

Tenga  en  cuenta  que  es  necesario  quitar  los  tornillos  de  montaje  antes  de  poder  instalar  los  paneles  

laterales.

(4.3).  Instale  los  paneles  de  los  flancos.

Consejos:  La  junta  del  

soporte  tiene  un  

orificio  en  forma  de  

cintura  para  aflojar  el

9
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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MODELU:  JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

SPOILER  SKRZYDŁA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

<Zdjęcie  tylko  w  celach  informacyjnych>

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

SPOILER  SKRZYDŁA

1

Machine Translated by Google



2.  Noś  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze  zatwierdzone  przez  ANSI

uszkodzenie  cennego  mienia.  �  Należy  

unikać  używania  produktu  przez  dzieci.  A  ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  rób

5.  Nie  montuj  się  będąc  zmęczonym,  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub  leków.

oddziel  wszystkie  części  w  czystym  miejscu  pracy.  Proszę  trzymać  małe  części  zamienne  z  daleka

4.  Podczas  montażu  trzymaj  osoby  postronne  z  dala  od  obszaru.

ostrzeżenia  i  instrukcje  mogą  spowodować  obrażenia  ciała  lub

tylko  produkt.

6.  Możliwości  produktu  dotyczą  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego

pozwolić  dzieciom  bawić  się.

stwarzać  zagrożenia.

stron,  zapoznaj  się  ze  schematem  montażu  w  tej  instrukcji.  Rozpakuj  i

7.  Dodatkowe  informacje  dotyczące  części  wymienionych  poniżej

1.  Montaż  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może

3.  Utrzymuj  miejsce  zbiórki  w  czystości  i  dobrze  oświetlone.

obsługi  lub  serwisowania  tego  produktu.  Niezastosowanie  się  do  nich

zasięgu  dzieci.

OSTRZEŻENIE:  Przeczytaj  i  zrozum  wcześniej  całą  niniejszą  instrukcję

podczas  montażu  i  użytkowania.

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

WAŻNI  OCHRONIARZE

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PRZY  MONTAŻU

2

Machine Translated by Google



1106

Aluminium

Model

Czarny

1106

JG-127

Zdjęcie

1356

Zdjęcie

Czarny

JG-109JG-137

Materiał

Długość  (mm)

Kolor

Materiał Aluminium

Czarny

Długość  (mm)

JG-125-2

Kolor Czarny

Model

1106

SPECYFIKACJA

3
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1

2

/

/

JG-125-2  JG-127  JG-137  JG-109

16

4

Zespół  wspornika

1

5

Spoiler  skrzydłowy

2

NIE.

2

2

śruby  i  nakrętki)

/

/

/

Dopasowany  model

1

2

/

/

Ilość

4

/

/

2

3

montaż

1

Boczny  spoiler

(w  tym

1

/

2

/

Zdjęcie

/

/

4

/

1

Boczny  spoiler

1

Spoiler  skrzydłowy

1

/

1

Korbowód

Klapka

Nazwa

4

montaż

podręcznik

Boczny  spoiler

/

2

/

LISTA  PAKIETÓW

4
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Zwróć  uwagę  na  orientację  wspornika,  jak  pokazano.

5

Tył

Przód

Przód

UWAGA:  Dwie  małe  okrągłe  uszczelki  znajdują  się  po  wewnętrznej  stronie  górnej  części  

łącznika!

W  ten  sam  sposób  zamontuj  wspornik  i  spojler  po  drugiej  stronie.

Zamontuj  wspornik  ze  spoilerem  za  pomocą  korbowodu  znajdującego  się  w  opakowaniu,  

dokręć  4  śruby  i  nakrętki  (nie  przejmuj  się  w  tym  momencie  kątem  spoilera).

KROK  1:  Zamontuj  wspornik  i  spoiler  (z  wyjątkiem  modelu  JG-127)

Tył

INSTALACJA

Machine Translated by Google
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(2.1).  Zmierzyć  zewnętrzną  odległość  podpory  L&W.

KROK  2:  Zmierz  perforowany  punkt  mocowania.

(2.2).  Znajdź  środkową  pozycję  rozmiaru  L  na  tylnej  pokrywie  samochodu,  
określ  położenie  przodu  i  tyłu  i  zaznacz  markerem.

Machine Translated by Google
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(3.1).  Zdejmij  podstawę  wspornika  i  umieść  ją  w  miejscu  zaznaczonym  w  poprzednim  kroku,  a  

następnie  zaznacz  markerem  miejsce  wiercenia.

KROK  3:  Wywiercić  otwór.

(2.3).  Umieść  cały  ogon  w  zaznaczonym  punkcie  kotwiczenia  i  ponownie  użyj  linijki,  aby  

sprawdzić,  czy  ogon  jest  lewy,  czy  prawy  i  potwierdź,  że  pozycja  montażu  jest  odpowiednia.

Uwaga:  Przed  wierceniem  upewnij  się,  że  miejsce  wiercenia  znajduje  się  po  wewnętrznej  

stronie  pokrywy  tylnej,  bez  zabezpieczeń  lub  czegokolwiek,  czego  należy  unikać

Machine Translated by Google
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(4.1).  Włóż  śruby  mocujące  podstawę  wspornika  z  tyłu

(4.2).  Zamontuj  śruby  blokujące  po  wewnętrznej  stronie  tylnej  pokrywy.

KROK  4:  Instalacja.

(3.2).  Wywierć  otwory  wiertłem  o  średnicy  6,2  mm,  po  dwa  z  każdej  strony.

okładka.

Machine Translated by Google
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Należy  pamiętać,  że  przed  zamontowaniem  paneli  bocznych  należy  odkręcić  śruby  

montażowe.

nakrętka  mocująca  

do  regulacji  kąta  

spoilera.

(4.4).  Zamontuj  drugie  skrzydło  (tylko  dla  modelu:  JG-109).

(4.3).  Zamontuj  panele  boczne.

Wskazówki:  Złącze  

wspornika  ma  

otwór  w  kształcie  

talii,  który  umożliwia  poluzowanie

Machine Translated by Google
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Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

PRZEDSTAWICIEL  WE:  SHUNSHUN  GmbH.

REPUBLIKA  WIELKIEJ  BRYTANII :  Pooledas  Group  Ltd

Szanghaj

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Jednostka  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Wielka  Brytania

Wyprodukowano  w  Chinach

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109  

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

VLEUGEL  SPOILER

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

1

<Afbeelding  alleen  ter  referentie>

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

MODEL:  JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109  

VLEUGEL  SPOILER

Machine Translated by Google



laat  kinderen  spelen.

6.  Productmogelijkheden  zijn  van  toepassing  op  correcte  en  volledige  montage

alleen  product.

4.  Houd  omstanders  tijdens  de  montage  uit  de  buurt.

waarschuwingen  en  instructies  kunnen  persoonlijk  letsel  veroorzaken  of

schade  aan  waardevolle  eigendommen.  

ÿ  Vermijd  dat  kinderen  het  product  gebruiken.  En  dit  product  is  geen  speelgoed.  Niet  doen

5.  Niet  monteren  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  bent  van  alcohol,  drugs  of  medicijnen.

2.  Draag  een  ANSI-goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen

WAARSCHUWING:  Lees  en  begrijp  eerst  deze  handleiding  in  zijn  geheel

tijdens  montage  en  gebruik.

scheid  alle  onderdelen  in  een  schone  werkomgeving.  Houd  kleine  reserveonderdelen  buiten  de  deur

van  het  bereik  van  kinderen.

3.  Houd  de  verzamelplaats  schoon  en  goed  verlicht.

bedienen  of  onderhouden  van  dit  product.  Het  niet  opvolgen  van  deze

7.  Voor  aanvullende  informatie  over  de  hieronder  genoemde  onderdelen

1.  Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

gevaren  creëren.

pagina's  verwijzen  wij  u  naar  het  montageschema  van  deze  handleiding.  Uitpakken  en

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

2
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Materiaal

JG-137

Zwart

JG-109

Lengte  (mm)

Afbeelding

1106

JG-127

Afbeelding

Aluminium

Model

1106

Model

1106

Zwart Zwart

Lengte  (mm)

JG-125-2

Aluminium

Zwart

Kleur

1356

Kleur

Materiaal

SPECIFICATIE

3
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2

3

montage

Aantal

4

/

2

/

/

/

/

/

Passend  model

1

2

schroeven  en  moer)

/

5

2

2

Nee.

Vleugelspoiler

6

4

Beugel  compleet

1

2

/

/

JG-125-2  JG-127  JG-137  JG-109  

1

2

/

1
montage

Zijspoiler

/

Klep

Naam

Handmatig

4

/

1

Drijfstang

1

Zijspoiler

1

Vleugelspoiler

/

4

/

1

/

2

/

Afbeelding

/

1

Zijspoiler

(inbegrepen

1

PAKKETLIJST

4
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Let  op  de  richting  van  de  beugel,  zoals  afgebeeld.

5

Voorkant

Achterkant

Voorkant

Achterkant

LET  OP:  De  twee  kleine  ronde  pakkingen  worden  aan  de  binnenkant  van  de  bovenkant  van  het  verbindingsstuk  geplaatst!

Gebruik  dezelfde  methode  om  de  beugel  en  spoiler  aan  de  andere  kant  te  monteren.

Monteer  de  beugel  met  de  spoiler  met  behulp  van  de  drijfstang  in  de  verpakking,  draai  de  4  schroeven  en  moeren  vast  

(maak  je  op  dit  moment  geen  zorgen  over  de  spoilerhoek).

STAP  1:  Installeer  de  beugel  en  spoiler  (behalve  model  JG-127)

INSTALLATIE

Machine Translated by Google
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(2.2).  Zoek  de  middenpositie  van  maat  L  op  de  achterklep  van  de  auto,  

bepaal  de  positie  van  de  voor-  en  achterkant  en  markeer  deze  met  een  markeerstift.

STAP  2:  Meet  het  geperforeerde  montagepunt  op.

(2.1).  Meet  de  buitenafstand  van  de  steun  L&W.

Machine Translated by Google
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(3.1).  Verwijder  de  basis  van  de  beugel  en  plaats  deze  op  de  positie  die  in  de  vorige  stap  is  

gemarkeerd.  Markeer  vervolgens  het  boorpunt  met  een  markeerstift.

Let  op:  Zorg  er  vóór  het  boren  voor  dat  de  boorpositie  zich  aan  de  binnenkant  van  

de  staartafdekking  bevindt,  zonder  bescherming  of  iets  dat  u  kunt  vermijden

STAP  3:  Boor  een  gat.

(2.3).  Plaats  de  hele  staart  op  het  gemarkeerde  ankerpunt  en  gebruik  de  liniaal  opnieuw  

om  te  bevestigen  of  de  staart  links  en  rechts  is,  en  bevestig  dat  de  installatiepositie  

geschikt  is.

Machine Translated by Google
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(4.1).  Steek  de  montageschroeven  voor  de  beugelbasis  via  de  achterkant  in

omslag.

STAP  4:  Installatie.

(3.2).  Boor  gaten  met  een  boor  met  een  diameter  van  6,2  mm,  twee  aan  elke  kant.

(4.2).  Installeer  de  borgschroeven  aan  de  binnenkant  van  de  achterklep.

Machine Translated by Google
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(4.4).  Installeer  de  tweede  vleugel  (alleen  voor  model:  JG-109).

Tips:  Het  beugelgewricht  

heeft  een  

taillevormig  gat  

om  het  los  te  maken

Houd  er  rekening  mee  dat  de  montageschroeven  moeten  worden  verwijderd  voordat  

de  flankerende  panelen  kunnen  worden  geïnstalleerd.

(4.3).  Installeer  flankpanelen.

montagemoer  om  de  

spoilerhoek  aan  te  

passen.

Machine Translated by Google
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Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

EG-  REP:  SHUNSHUN  GmbH.

Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

UK  REP:  Pooledas  Group  Ltd

Sjanghai

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Gemaakt  in  China

Eenheid  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Verenigd  Koninkrijk

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

VINGSPOILER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

1

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

<Endast  bild  för  referens>

MODELL:  JG-125-2/JG127/JG-137/JG-109

VINGSPOILER

Machine Translated by Google



låta  barn  leka.

6.  Produktens  kapacitet  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterad

endast  produkt.

varningar  och  instruktioner  kan  orsaka  personskada  eller

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

skada  på  värdefull  egendom.  ÿ  

Undvik  att  barn  använder  produkten.  Och  den  här  produkten  är  inte  en  leksak.  Låt  bli

5.  Sätt  dig  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller  mediciner.

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar

VARNING:  Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan

under  montering  och  användning.

separera  alla  delar  i  ett  rent  arbetsområde.  Vänligen  håll  små  reservdelar  borta

av  barns  räckvidd.

3.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

använda  eller  serva  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa

7.  För  ytterligare  information  om  delarna  som  listas  nedan

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

skapa  faror.

sidorna,  se  monteringsdiagrammet  i  denna  manual.  Packa  upp  och

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  MONTERING

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

2
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Material

JG-137

Svart

JG-109

Längd  (mm)

Bild

1106

JG-127

Bild

Aluminium

Modell

1106

Modell

1106

Svart Svart

Längd  (mm)

JG-125-2

Aluminium

Svart

Färg

1356

Färg

Material

SPECIFIKATION

3
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/

6

4

Fäste  assy

1

2

/

/

JG-125-2  JG-127  JG-137  JG-109

1

2

skruvar  &  mutter)

/

5

2

2

Nej.

Vingspoiler

2

/

/

/

/

Passande  modell

1

2

3

hopsättning

Antal

4

/

/

/

2

/

Bild

/

1

Sidospoiler

(Inklusive

1

1

Sidospoiler

1

Vingspoiler

/

4

/

1

Flaxa

namn

Manuell

4

/

1

Vevstake

2

/

1
hopsättning

Sidospoiler

PAKETLISTA
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Notera  fästets  orientering  enligt  bilden.

5

Främre

Bak

Främre

VARNING:  De  två  små  cirkulära  packningarna  är  placerade  på  insidan  av  

toppen  av  anslutningsstycket!

Använd  samma  metod  för  att  montera  fästet  och  spoilern  på  andra  sidan.

Montera  konsolen  med  spoilern  med  hjälp  av  vevstaken  i  paketet,  dra  

åt  de  4  skruvarna  och  muttrarna  (oroa  dig  inte  för  spoilerns  vinkel  just  nu).

STEG  1:  Installera  fäste  och  spoiler  (förutom  modell  JG-127)

Bak

INSTALLATION
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(2.1).  Mät  det  yttre  avståndet  för  stödet  L&W.

STEG  2:  Mät  den  perforerade  monteringspunkten.

(2.2).  Hitta  mittpositionen  för  storlek  L  på  bilens  bakre  kåpa,  och  bestäm  

positionen  för  fram  och  bak,  och  markera  med  en  märkpenna.
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STEG  3:  Borra  hål.

Obs:  Innan  du  borrar,  se  till  att  borrpositionen  är  på  insidan  av  

bakluckan  utan  skydd  eller  något  att  undvika

(3.1).  Ta  bort  basen  på  fästet  och  placera  den  i  den  position  som  markerats  i  

föregående  steg,  och  markera  sedan  borrpunkten  med  en  märkpenna.

(2.3).  Placera  hela  svansen  på  den  markerade  ankarpunkten  och  använd  

linjalen  igen  för  att  bekräfta  om  svansen  är  vänster  och  höger,  och  

bekräfta  att  installationspositionen  är  lämplig.
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(4.1).  Sätt  in  monteringsskruvarna  för  fästets  bas  genom  baksidan
omslag.

STEG  4:  Installation.

(3.2).  Borra  hål  med  en  6,2  mm  diameter  borr,  två  på  varje  sida.

(4.2).  Montera  låsskruvar  på  insidan  av  den  bakre  luckan.

Machine Translated by Google



9

(4.4).  Installera  den  andra  vingen  (endast  för  modell:  JG-109).

Tips:  Fästleden  har  ett  

midjeformat  

hål  för  att  lossa

Observera  att  monteringsskruvarna  måste  tas  bort  innan  de  flankerande  

panelerna  kan  installeras.

(4.3).  Montera  flankpaneler.

monteringsmutter  

för  att  justera  spoilerns  

vinkel.
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Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

EC  REP:SHUNSHUN  GmbH.

Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

UK  REP:  Pooledas  Group  Ltd

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Shanghai

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Storbritannien

Tillverkad  i  Kina
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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